

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

703 *Corrección de errores de la Orden IET/2908/2015, de 30 de diciembre, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertidos errores en la Orden IET/2908/2015, de 30 de diciembre, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Industria, Energía y Turismo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 10, de 12 de enero de 2016, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 1659, núm. de orden 94, en la columna de «MÉRITOS ESPECÍFICOS», en el tercer mérito: «EXPERIENCIA EN LA COORDINACIÓN Y GESTIÓN DE INCIDENTES Y EVENTOS DE SEGURIDAD...», en la columna «P. MAX», donde dice: «2.0», debe decir: «4.0».